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6. Which of the following is the graph of a function where  
y = f(x)?
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7. Which of the following expressions is equivalent to  
3x2 + 6x – 24?

A. 3(x + 2)(x – 4)
B. 3(x – 2)(x + 4)
C. (x + 6)(x – 12)
D. (x – 6)(x + 12)

8. 
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12. 





Rationales
1. Choice D is correct.���7�K�H���Y�D�O�X�H���R�I��g(12)���F�D�Q���E�H���I�R�X�Q�G���E�\���V�X�E�V�W�L�W�X�W�L�Q�J��12 for x in the 

�H�T�X�D�W�L�R�Q���I�R�U��g(x)�����7�K�L�V���\�L�H�O�G�V��g(12)= 3(12 + 8)  �����Z�K�L�F�K���L�V���H�T�X�L�Y�D�O�H�Q�W���W�R��3(20)�� or 60����
�&�K�R�L�F�H���$���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W�����7�K�L�V���D�Q�V�Z�H�U���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�V���W�K�H���Y�D�O�X�H���R�I��x���L�Q���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q�� 
12 = 3(x + 8)�����&�K�R�L�F�H���%���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W�����7�K�L�V���D�Q�V�Z�H�U���U�H�S�U�H�V�H�Q�W�V���W�K�H���Y�D�O�X�H���R�I���W�K�H��
�H�[�S�U�H�V�V�L�R�Q���L�Q���S�D�U�H�Q�W�K�H�V�H�V�����&�K�R�L�F�H���&���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W�����7�K�L�V���D�Q�V�Z�H�U���L�V���D���U�H�V�X�O�W���R�I���L�Q�F�R�U�U�H�F�W�O�\��
�G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�Q�J���W�K�H��3���W�K�U�R�X�J�K���W�K�H���H�[�S�U�H�V�V�L�R�Q���L�Q���S�D�U�H�Q�W�K�H�V�H�V����g(12) = 3(12) + 8��

2. Choice A is correct. �7�K�H���V�O�R�S�H�V���R�I���S�H�U�S�H�Q�G�L�F�X�O�D�U���O�L�Q�H�V���D�U�H���Q�H�J�D�W�L�Y�H���U�H�F�L�S�U�R�F�D�O�V��of 

�H�D�F�K���R�W�K�H�U�����7�K�H���V�O�R�S�H���R�I���W�K�H���O�L�Q�H���L�Q���W�K�H���J�U�D�S�K���L�V����4�� 5 ���7�K�H���Q�H�J�D�W�L�Y�H���U�H�F�L�S�U�R�F�D�O���R�I�� 5
4  ��

is ��5
4 ���$���O�L�Q�H���W�K�D�W���S�D�V�V�H�V���W�K�U�R�X�J�K���W�K�H���S�R�L�Q�W��(0�� 0) has a y���L�Q�W�H�U�F�H�S�W���R�I��0�����7�K�H�U�H�I�R�U�H����

�W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q��5 5y =  x + 0�����R�U��y =4   x4 , �L�V���F�R�U�U�H�F�W�����&�K�R�L�F�H���%���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���L�W���L�V���D�Q��

�H�T�X�D�W�L�R�Q���R�I���D���O�L�Q�H���W�K�D�W���L�V���S�H�U�S�H�Q�G�L�F�X�O�D�U���W�R���W�K�H���O�L�Q�H���V�K�R�Z�Q�����E�X�W���L�W���G�R�H�V���Q�R�W���S�D�V�V���W�K�U�R�X�J�K��
�W�K�H���R�U�L�J�L�Q�����&�K�R�L�F�H���&���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���W�K�L�V���H�T�X�D�W�L�R�Q���L�V���S�D�U�D�O�O�H�O���W�R���W�K�H���O�L�Q�H���V�K�R�Z�Q����
�Q�R�W���S�H�U�S�H�Q�G�L�F�X�O�D�U�����&�K�R�L�F�H���'���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���L�W���L�V���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���O�L�Q�H���V�K�R�Z�Q���L�Q��
�W�K�H���J�U�D�S�K��

3. Choice D is correct.���7�K�H���V�X�U�I�D�F�H���D�U�H�D���R�I���W�K�H���U�L�J�K�W���U�H�F�W�D�Q�J�X�O�D�U���S�U�L�V�P���L�V���W�K�H���V�X�P���R�I���W�K�H�� 
�D�U�H�D���R�I���H�D�F�K���R�I���W�K�H���I�D�F�H�V���R�I���W�K�H���S�U�L�V�P���D�Q�G���F�D�Q���E�H���Z�U�L�W�W�H�Q���D�V��2(length × width) +  
2(height × width) + 2(length × height)�����Z�K�L�F�K���L�V��2(4 cm × 9 cm) + 2(3 cm × 9 cm) +  
2(4 cm × 3 cm)�����R�U��150 cm2�����&�K�R�L�F�H���$���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���L�W���L�V���K�D�O�I���W�K�H���V�X�U�I�D�F�H���D�U�H�D���R�I��
�W�K�H���S�U�L�V�P�����&�K�R�L�F�H���%���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H��108���L�V���W�K�H���Y�R�O�X�P�H���R�I���W�K�H���S�U�L�V�P���L�Q��cm3�����&�K�R�L�F�H��
�&���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���L�W���L�V��30���X�Q�L�W�V���O�H�V�V���W�K�D�Q���W�K�H���V�X�U�I�D�F�H���D�U�H�D���R�I���W�K�H���S�U�L�V�P���G�H�V�F�U�L�E�H�G��

4. Choice B is correct. �8�V�L�Q�J���W�K�H���G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�R�Q���S�U�R�S�H�U�W�\�����W�K�H���J�L�Y�H�Q���H�[�S�U�H�V�V�L�R�Q���F�D�Q���E�H��
�U�H�Z�U�L�W�W�H�Q���D�V��x(x2) + x(� 3x) + x(2) + 7(x2) + 7(� 3x) + 7(2)�����)�X�U�W�K�H�U���V�L�P�S�O�L�I�\�L�Q�J���U�H�V�X�O�W�V���L�Q�� 
x3 � 3x2 + 2x + 7x2 � 21x+ 14          �����)�L�Q�D�O�O�\�����D�G�G�L�Q�J���O�L�N�H���W�H�U�P�V���\�L�H�O�G�V��x3 + 4x2 �  19x + 14����
�&�K�R�L�F�H�V���$�����&�����D�Q�G���'���D�U�H���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���W�K�H�\���H�D�F�K���U�H�V�X�O�W���I�U�R�P���H�U�U�R�U�V���P�D�G�H���Z�K�H�Q��
�S�H�U�I�R�U�P�L�Q�J���W�K�H���Q�H�F�H�V�V�D�U�\���G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�R�Q���D�Q�G���D�G�G�L�Q�J���O�L�N�H���W�H�U�P�V��

5. Choice A is correct.���7�K�H���F�R�V�W���S�H�U���S�R�X�Q�G���R�I���D�S�S�O�H�V���F�D�Q���E�H���G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G���E�\���W�K�H�� 
�V�O�R�S�H���R�I���W�K�H���J�U�D�S�K���D�V���D�E�R�X�W��$1.33���S�H�U���S�R�X�Q�G�����7�K�H���F�R�V�W���S�H�U���S�R�X�Q�G���R�I���S�H�D�U�V���F�D�Q���E�H 

�G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G���E�\���W�K�H���V�O�R�S�H���R�I���W�K�H���O�L�Q�H���G�H�®�Q�H�G���E�\���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q��





14. Choice D is correct. �6�X�E�W�U�D�F�W�L�Q�J��9���I�U�R�P���E�R�W�K���V�L�G�H�V���R�I���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q���\�L�H�O�G�V�� 
5x +1 = � 6�����D�Q�G���W�K�H�U�H���D�U�H���Q�R���U�H�D�O���Y�D�O�X�H�V���R�I��x �W�K�D�W���U�H�V�X�O�W���L�Q���W�K�H���V�T�X�D�U�H���U�R�R�W���R�I��a 

�Q�X�P�E�H�U���E�H�L�Q�J���Q�H�J�D�W�L�Y�H�����V�R���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q���K�D�V���Q�R���U�H�D�O���V�R�O�X�W�L�R�Q�����&�K�R�L�F�H�V���$���D�Q�G���&���D�U�H��
�L�Q�F�R�U�U�H�F�W���G�X�H���W�R���F�R�P�S�X�W�D�W�L�R�Q�D�O���H�U�U�R�U�V���L�Q���V�R�O�Y�L�Q�J���I�R�U��x���D�Q�G���Q�R�W���F�K�H�F�N�L�Q�J���W�K�H���V�R�O�X�W�L�R�Q��
�L�Q���W�K�H���R�U�L�J�L�Q�D�O���H�T�X�D�W�L�R�Q�����&�K�R�L�F�H���%���L�V���L�Q�F�R�U�U�H�F�W���E�H�F�D�X�V�H���L�W���L�V���W�K�H���H�[�W�U�D�Q�H�R�X�V���V�R�O�X�W�L�R�Q���W�R��
�W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q��

15. Choice A is correct. �7�R���V�R�O�Y�H���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q���I�R�U��x�����F�U�R�V�V���P�X�O�W�L�S�O�\���W�R���\�L�H�O�G��x(x + 2) = 5(2x �  3)����
�6�L�P�S�O�L�I�\�L�Q�J���E�R�W�K���V�L�G�H�V���R�I���W�K�H���Q�H�Z���H�T�X�D�W�L�R�Q���U�H�V�X�O�W�V���L�Q��x2 + 2x = 10x �  15�����1�H�[�W�����V�X�E�W�U�D�F�W��10x 
�I�U�R�P���E�R�W�K���V�L�G�H�V���R�I���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q���D�Q�G���D�G�G��15���W�R���E�R�W�K���V�L�G�H�V���R�I���W�K�H���H�T�X�D�W�L�R�Q���W�R���\�L�H�O�G�� 
x2 �  8x + 15 = 0
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